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Top Challenges that Led to Rapid7 InsightIDR
Adoption

Which of the following business challenges were you
experiencing that led you to evaluate and ultimately select
Rapid7 InsightIDR?

Dealing with many blind spots across our
environment

Difficulty identifying cyber security threats on
endpoints

Lots of jumping between different tools;
leveraging multiple tools to look at different

security telemetry

Lacking SOC efficiency around detection and
response

Challenged to satisfy compliance and
regulatory requirements around log retention

and monitoring

Too many false positive alerts from current
detection tools; too much noise
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Source: TechValidate survey of 58 users of Rapid7 InsightIDR
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